# 郑东新区开展"三资"底数排查摸底工作

# 夯实农村集体产权制度改革基础

# 维护农民合法权益

本报讯 自5月起,郑东新 区积极开展"三资"(资金、资产 资源)底数排查摸底工作,旨在 进一步规范村集体"三资"管理, 夯实农村集体产权制度改革基 础,维护农民合法权益。

此次排查摸底工作覆盖 郑东新区辖区内11个乡(镇) 办事处,重点针对集体资金的 收支、资产的登记与运营、资 源的开发利用等情况展开全 面清查。通过查阅账目、实地 核查、走访群众等方式,确保 "三资"底数清晰、情况明了。

在排查过程中,郑东新区 农业农村部门加强监督指导, 对发现的问题及时督促整改, 堵塞管理漏洞,健全管理制 度,防止集体资产流失。同 时,积极探索建立长效机制, 推动"三资"管理的规范化、制 度化和信息化,助力农村集体 经济健康发展。

作为加强基层治理、推动

乡村振兴的重要抓手,郑东新 区将持续深化"三资"排查工 作,确保各项举措落地见效, 为郑东新区农村经济社会发 展提供有力保障。

记者 王阳 通讯员 牛艺阁



## 缤纷社区

#### 如意湖办事处

### 为60岁以上老人免费发放蔬菜



志愿者为老人免费发放蔬菜

本报讯 为积极践行 奉献精神,结合先锋课堂 "四个一百"活动,近日, 如意湖办事处联合工业 食品杂志社在商务区社 区开展了一场主题为"夕 阳关爱 菜暖人心"的志 愿服务公益活动,为社区 60岁以上老人免费发放 蔬菜,送去温暖与关怀。

上午9点,志愿者早 早来到现场,将新鲜的蔬 菜整齐摆放好。老人们 陆续来到活动现场,在志 愿者的引导下,有序排队 登记领取蔬菜。志愿者 -边将蔬菜递到老人手 中,一边亲切地与他们交 谈,询问他们的生活状况 和身体情况,叮嘱他们注 意饮食健康。对于行动 不便无法前来现场领取

关爱骨骼健康 乐享幸福晚年

祭城路街道办事处

的老人,社区还安排了志 愿者送货上门,确保每一 位符合条件的老人都能 收到这份爱心蔬菜。

"真的太感谢社区了, 这么贴心,还想着给我们 送菜,这些菜都很新鲜,够 我吃好几天了。"刚领到蔬 菜的张大爷开心地说。李 奶奶也笑着表示:"社区的 这个活动太好了,让我们 心里暖暖的,感觉生活在 这个社区特别幸福。'

此次活动不仅为老 人们提供了实实在在的 生活帮助,也让他们感受 到了社区大家庭的关爱 与温暖,进一步弘扬了尊 老、敬老、爱老的良好社 会风尚。

记者 王阳 通讯员 柴光宇 文/图

# 商都路办事处

### 暖心义诊进社区 守护健康零距离



专家为居民免费把脉问诊

本报讯 为提高社区居 民的健康意识,普及中医养 生与口腔保健知识,让居民 在家门口就能享受到优质的 医疗服务,6月11日,商都路 办事处普惠社区社工站开展 "暖心义诊进社区 守护健康 零距离"义诊活动。

活动现场,多位资深中 医专家为居民提供了免费的 把脉问诊服务,专家们凭借

着丰富的临床经验和精湛的 医术,仔细地为每一位居民 进行诊断,通过望、闻、问、 切,了解居民的身体状况,并 针对不同体质和病症,给予 个性化的中医调理建议。在 口腔义诊区域,医生们认真 地为居民进行口腔检查,包 括牙齿龋坏、牙周疾病、口腔 黏膜等方面的检查,并详细 记录检查结果。针对居民存

在的口腔问题,医生们给予 了专业的治疗建议和口腔护 理指导。"你的牙齿有轻微的 龋坏,平时要注意口腔卫生, 少吃甜食,定期到医院进行 检查和治疗。"口腔医生一边 为居民检查,一边耐心地叮 嘱。同时,医生们还通过口 腔模型和宣传资料,向居民 普及了正确的刷牙方法、使 用牙线的技巧以及如何预防 口腔疾病等知识,义诊提高 了居民的口腔保健意识。

此次义诊不仅为社区居 民提供了便捷的医疗服务, 提高了居民的健康意识和自 我保健能力,今后,商都路办 事处社工站将继续整合社会 资源,开展更多形式多样、内 容丰富的公益活动,为社区 居民提供更加优质、贴心的 服务,切实增强居民的获得 感、幸福感和安全感。

记者 王阳 通讯员 马倩倩 文/图

## 金光路办事处 开展"扫黄打非"宣传活动



本报讯 近日,祭城路街 倒。随后,社区为居民提供了 道办事处翡翠社区新时代文 明实践站开展"关爱骨骼健 康 守护稳稳幸福"暨"扫黄打 非"宣传活动。

活动中,医务志愿者以 PPT形式图文并戊地同老年人 科普骨质疏松的知识以及跌 倒伤害的预防与处理、跌倒的 危险因素、跌倒风险评估及老 年人跌倒该如何自救等知识, 并列举身边的大量真实案例, 帮助老年人认识跌倒的现象及 危害、常见原因、防范跌倒的小 技巧等。提倡在座的老年人认 真关注自己的健康,了解到生 活中存在的隐患,重视生活中 的细节,教会老年人如何消除 居家安全隐患,避免意外跌

免费骨密度检测服务。医务志 愿者使用专业设备为居民进行 检测,并根据检测结果提供个 性化的健康指导,帮助大家更 好地了解自身骨骼健康状况, 及早饷防骨质疏松等问题。

活动还设置了"扫黄打非" 知识问答环节,通过互动问答的 形式,向居民普及"扫黄打非"相 关政策法规,引导大家自觉抵制 非法出版物和不良信息,共同营 造健康、文明的文化环境。现场 居民踊跃参与,气氛热烈。

此次活动内容丰富、贴近居 民需求,既提升了大家对骨骼健 康的重视和防跌倒意识,又增强 了"扫黄打非"的法治观念。

记者 王阳 通讯员 朱靖雯

网格员对辖区书店等文化经营场所开展全面排查

本报讯 为进一步净化 社区文化环境,宫适健康 和谐、文明的社区氛围,近 日,郑东新区金光路办事处 刘江社区积极开展"扫黄打 非"活动,以实际行动为社 区居民的精神文化生活保 驾护航。

活动期间,社区工作人 员通过在小区广场、商业街 等人流密集处设立宣传点, 向过往居民发放"扫黄打非" 宣传手册50余份。同时,利 用社区宣传栏、电子显示屏、

网格群等多种盲传平台,滚 动播风 扫页打非 怕天知识 和标语,累计发布宣传信息 10条,覆盖居民达1000余人 次。在宣传过程中,工作人 员耐心为居民讲解"扫黄打 非"涵盖的内容,如非法出版 物对个人思想和社会风气的 危害,提高居民的自我保护 意识和鉴别能力,时刻提醒 居民抵制不良文化。还与居 民互动交流,鼓励大家积极 参与到"扫黄打非"行动中 来,形成人人知晓、人人参与 的良好氛围。

社区组织网格员、志愿 者对辖区内的书店、文具店、 印刷店等文化经营场所开展 了全面排查,共计检查经营 场所3家。重点检查是否存 在销售非法出版物、传播有 害信息等违法行为。在检查 过程中,工作人员仔细查看 出版物的进货渠道、版权信 息。同时,向经营业主宣传 "扫黄打非"相关法律法规3 次,督促他们依法经营,要求 经营业主严格落实主体责 任,一旦发现可疑情况及时 向社区或相关部门报告。

此次活动有效提高了社 区居民对"扫黄打非"工作 的认识,增强了居民抵制各 类非法出版物和有害信息 的意识。目前,暂未发现辖 区内存在涉"黄"涉"非"的 违法违规行为,社区文化环 境得到进一步净化,为居民 营造了一个风清气正的文 化生活空间。

记者 王阳 通讯员 孙荣 文/图